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A A LT E R S t r a f k l a c h t  d o o r  A a l t e r  t e g e n  M M  ?   

domein voordoen. Drie weken 
na de melding van Morsum 
Magnifi cat werd de betonnen 
paal door KVZ uit Jabbeke in 
opdracht van Fluvius vervan-
gen -zie website Morsum Mag-
nifi cat van 05 juni 2020-.

Evergem reageerde 

zoals het hoort.

Op 17 mei 2020 bracht 
Morsum Magnifi cat  MM-295-
06 - een artikel over een ge-
vaarlijke betonpaal aan de 

Weegse 26 te Sleidinge / 
Evergem. De politieke ver-
antwoordelijken en de loka-
le politie werden door deze 
redactie attent gemaakt op 
hun verantwoordelijkheid en 
de gevaren die zich, net zo-
als in Aalter, op het openbaar 

Na de acties die Morsum Magnificat rond de gevaarlijke laagspanningsnetten en vooral de 
aftakkingen naar woningen, in meer dan honderd gemeenten voerde, werd op 24 maart 
2003 door de Staatssecretaris voor Energie een Koninklijk Besluit uitgevaardigd, dat was de 
“Groene” Olivier Deleuze, de énige politicus die het tegen de machtige elektriciteitsverdelers 
opnam, maar door zijn eigen administratie werd tegengewerkt en daardoor maar de helft in 
zijn opzet slaagde om “de keuringsorganismen in te schakelen om de aftakkingen te con-
troleren”. Deleuze wilde na onze inspectie immers dat de aftakkingen naar woningen door 
erkende organismen zouden gekeurd worden. We kregen op 01 april 2003 ook gelijk van de 
“drie wijzen” en Renaat Landuyt -sp.a-. Bekijk vooral deze uitzending waar Morsum Magni-
ficat het opneemt tegen de DNB.   https://www.youtube.com/watch?v=qbqV0AdMvGY&feature=youtu.be      

CD&V Monopolie in 

Aalter leidt tot 

arrogantie -en erger- 

van de macht.

Nadat Morsum Magnifi cat in 
Aalter over enkele locaties 
meldingen plaatste aan het lo-
kaal CD&V bestuur, volgde er 
al snel een brief van een advo-
catenkantoor -lees advocaten-
batterij- uit Antwerpen. Eén 
van die brieven gedateerd op 
27 november 2020, is te lezen 
op de website van Morsum 
Magnifi cat van 05 februa-
ri 2021. De klachten over de 
gevaarlijke elektrische netten 
zouden ongefundeerd zijn -sic-
! Aalter zou zich door de hoe-
veelheid van brieven belaagd 
voelen! Het “tsjevenbestuur” 
in Aalter veelt niet dat ze in-
zake de conformiteit van de 
openbare elektrische netten, 
op hun tekortkomingen wor-
den gewezen ! Aalter schrijft 
zelfs dat het AREI niet meer 
zou bestaan!  Het bestuur van 
Aalter is ook vies  van de toe-
passing van de Bestuurswet! 
Dat advocatenkantoor schrijft 
in een brief van 24 juni 2020 
dat wij bij de redactie de DNB 
zouden moeten verwittigen. 
Waarom? Aalter heeft toch 
een Schepen -Hilde Trens-
on- bij de DNB gedetacheerd!
         
           meer op p2 

Elektriciteitspaal aan de Braamstraat in Aalter in het zicht van het nieuwe afrittencomplex aan de E40 te 
Aalter. Op de voorgrond de leuningen rond het fi etspad waarvan de verticaliteit correct is, op de achter-
grond de elektriciteitspaal die ver van die vereiste verticaliteit afwijkt waardoor de teledistributiekabels en 
het LS net te laag boven het maaiveld hangen en de belastingen van dat BAXB luchtnet niet voldoen aan 
de regels van de producent.

zelfs burgers die dit vaststellen mogen dat melden!
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Erik Verbeeck 

Fundamenteel 

probleem.

Met een “Methodedocument” 
daterend uit 1984, confron-
teert Morsum Magnifi cat het 
bestuur en de “techneuten” 
van Aalter en hun distributie-
netbeheerder met de theorie 
die zij zelf hebben opgesteld 
aangaande de constructie van 
de luchtnetten. Het is slechts 
een document van tien pagi-
na’s uit het verder lijvige do-
cument. Het is aan Aalter en 
haar DNB Fluvius om aan te 
tonen dat hun bovengrondse 
laagspanningsnetten voldoen 
aan hun eigen regels en deze 
van het AREI dat, wat Aalter 
ook moge beweren, nog wel 
degelijk bestaat. De netten in 
Aalter hebben een fundamen-
teel probleem, vooral de door-
hang, de zg “Pijl”, is op vele 
plaatsen te klein wat wil zeg-
gen dat de kabels -BAXB bun-
dels- te strak gespannen zijn 
en de trekkracht in de kabels 
dan te hoog is, met alle moge-
lijke gevolgen van dien. Vooral 
het risico op een breuk van de 
nulleider kan grote gevolgen 
hebben. Het fundamenteel 
probleem zit hierin dat de lo-
kale politici geen boodschap 
hebben aan conformiteit, dat 
is veel te duur! Met de op-
brengsten van de productie 
en de verdeling van elektrici-
teit die in de gemeentekassen 
terecht komen, kopen ze po-
litiek populaire zaken en dat 
ten koste van de conformiteit 
van de installaties. 

Hun eigen methodes 

worden veelal niet 

gerespecteerd.

In het online artikel van 06 fe-
bruari 2021 publiceerden we 
enkele pagina’s van de “Me-
thodes” voor de constructie 
van bovengrondse netten, ze 
dateren van 1984, die netten 
uit die tijd zijn er, in tegen-
stelling tot Nederland, nog 
zat te zien. Op de methode-
documenten is aangegeven 
hoe belangrijk de doorhang 
van de kabel wel is. De door-
hang, “de Pijl” genoemd, be-
paalt de trekkracht die in de 
kabel mag worden uitgeoe-
fend, trekkracht die door de 
constructeur van de kabels is 
bepaald. We zien in Aalter op 
vele plaatsen dat de kabels 
véél te strak gespannen zijn, 
zeker wanneer de betonpaal 
“scheef” staat worden de 
kabels te veel belast, of ze 
hangen veel te laag boven de 
grond. Controle is er niet, ook 
niet van de lokale politie die 
wel degelijk bevoegd is en bij 
onvoldoende kennis, de FOD 
Economie kan vorderen. 

Niet alleen op gebied 

van de openbare 

elektrische netten.

De onprofessionele gedragin-
gen van het bestuur van Aal-
ter situeren zich niet alleen op 
het gebied van het toezien, of 
door haar DNB te laten toe-
zien, op de conformiteit van 
de elektrische netten op haar 

grondgebied waarvoor ze een 
verpletterende verantwoorde-
lijkheid draagt. Ook over de 
werking van het OCMW valt 
één en ander te zeggen. De 
auteur van dit artikel heeft 
in een huurkwestie waar het 
lokaal bestuur van Aalter en 
vooral haar politie zich partij-
dig opstelden, vanwege een 
uitspraak door de vrederech-
ter van Deinze, op papier ken-
nis mogen maken met het on-
professioneel gedrag van het 
OCMW van Aalter. Op de web-
site publiceren we een brief 
van 13 januari 2021 waarin 
een reactie wordt gevraagd 
over een noodwoning in Aal-
ter, drie weken later heeft dat 
OCMW nog niet gereageerd. 

Bestuursdecreet.

Het feit dat inwoners van Aal-

ter de wetgeving van de Open-
baarheid van Bestuur gebrui-
ken, zint het bestuur niet. Ook 
daaromtrent schakelde Aalter 
een advocatenbureau uit Ant-
werpen in om te intimideren. 
Wie gebruik maakt van de 
Bestuurswet, moet daarvoor 
geen reden opgeven. Maar 
Aalter koppelt er zelf een re-
den aan! Zo mengt Aalter zich 
in een huurgeschil waar Aalter 
de ogen sloot voor een bouw-
overtreding, het ruikt daar 
naar hand- en spandiensten.
Recent is er bij de DKB, de Be-
roepsinstantie, opnieuw een 
beroep aangetekend dat ver-
band houdt met het gebruik 
van iemands Rijksregister-
nummer voor facturatie, iets 
wat duidelijk disproportioneel 
en volgens het Rijksregister 
niet nodig is. 

Morsum Magnifi cat zal niet zwichten 

voor de dreigementen van Aalter   

Aan de Middelweg in Ursel en elders in Aalter zien we verschillende paal-
vakken waar de BAXB veel te strak gespannen is! De DNB past haar eigen 
regels “Methodes” niet toe en ziet te weinig toe op haar aannemers. In 
het online artikel van 06 februari drukken we enkele pagina’s van hun 
methodes af waar de uitleg over de doorhang van de kabels te zien is.

vervolg van p1

Aftakking naar woning aan de Urselweg 154 in Aalter; 
zij vinden dat normaal, maar dat is het zeker niet 

Hier nog een staaltje van een aftakking aan de Kapelstraat 43 
in Ursel niet ver van de woning van Hilde Trenson ... 


